

САМОСТАЛНИ СИНДИКАТ ПРЕДШКОЛСКОГ ВАСПИТАЊА И
ОБРАЗОВАЊА СРБИЈЕ11000 БЕОГРАД – Дечанска бр. 14/V - ☎ / факс: 3349-451
- Моб. тел. председнице 066/21 00 28

ПИБ 102693286 * Матични број 17568418 * Текући рачун: : 325950060002321842

E-mail: sindikat.predskolaca@gmail.com- www.predskolstvo.rs



Бр.68

Београд 12.12.2023

САОПШТЕЊЕ

Самостални синдикат предшколског васпитања и образовања Србије са задовољством обавештава своје чланове и све запослене да је у Краљеву и Ваљевоу у току израда Анекса уговора за дошколоване васпитаче!

Пред најављену ескалацију наших синдикалних акција, као део борбе да се дошколованим кадровима признају припадајући коефицијенти, Министарство финансија је крајем прошле недеље променило свој став у односу према платама на локалу. У петак, 8. децембра, локалним самоуправама Краљева и Ваљевоа издат је позитиван став по питању проширења буџета за дошколоване васпитаче, што је незванично достављено и синдикату, а већ данас локалне самоуправе у Краљеву и Ваљевоу на основу овог става припремају све потребне радње да већ колико сутра започне потписивање спремљених Анекса уговора о раду.

Синдикат поздравља промену става Министарства финансија. Истовремено позивамо сва министарства која су надлежна за питања у предшколству да убудуће активно учествују у раду Радне групе за унапређење нашег сектора и да заузимају прокативан став према проблемима које синдикат износи.

Подсећамо, међутим, да Краљево и Ваљево нису једини градови где дошколовани васпитачи нису остварили своја права. Позивамо све локалне самоуправе да у сарадњи са нашим синдикатом затраже проширење буџета, на основу новог става Министарства финансија, те да адекватно плате своје запослене који образују и васпитавају децу предшколског узраста.

Синдикат ће овом развоју догађаја прилагодити свој акциони план – **наша адреса за протесте више није Министарство финансија нити локална самоуправа у Краљеву, али ће бити свака локална самоуправа која не буде сарађивала са синдикатом и са својим запосленима у остваривању права на нове коефицијенте!** Позивамо све запослене у предшколству, а пре свега дошколоване колеге које нису остварили своја права, да се придруже, односно укључе у рад и акције Самосталног синдиката предшколског васпитања и образовања Србије, како не бисмо имали ниједног колегу или колегиницу на којима се штеди и чији се рад потплаћује.

„Синдикална борбена готовост“ је уродила плодом. Нисмо могли да допустимо себи тај луксуз да одустанемо од Протеста док нису стигле потврде из градова да им је на мејл стигао позитиван одговор из Министарства финансија. Искуство нас учи да на незваничне информације које поштом путују више од месец дана, на растојању за које је потребно 10 минута хода се не смемо ослонити. **Наш синдикат је доказао да има капацитет борбе на радном месту уз одговарајућу подршку од осталих актера синдикалне централе, медија и других добронамерних ка пашој делатности.**

Срдечно,



Председница

Босиљка Јовановић